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Medidas monetarias do ganho de trocas

Vocé pode comprar quanta gasolina desejar ao preco de R$4/litro
uma vez que esteja no mercado

e Quanto vocé esta disposto a pagar para entrar no mercado?

R: pagaria até o limite de R$4/litro, dependendo dos ganhos de
troca associados a participacao no mercado.

e Como esses ganhos podem ser mensurados?
- Excedente do consumidor
- Variagcao equivalente

- Variagcao compensadora

= cm apenas uma circunstancia as 3 medidas coincidem.
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Valoracao dos ganhos de troca

Infelizmente € diticil estimar a curva de precos de reserva.

= Solucdo: aproximar pelo curva de demanda ordinaria - a
diterenca ocorre pelo eteito renda.

e Curva de precos de reserva: valoracdes sucessivas das
unidades do bem.

e Curva de demanda: quanto sera pago pela cesta de g
unidades do bem adquiridas simultaneamente.

e Excedente do consumidor: area sob a curva de precos de
reserva aproximada pela curva de demanda.
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Caso Quase-Linear

Problema do consumidor (p, =1):

maXU(x1 ,xz) = v(x1)+ X, sujeito ap,x, +x, =m
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Variacao Compensadora

Suponha que haja um aumento em py.

e Qual € a menor alteracédo de renda que, aos nOvos precos,
restabelece o nivel de utilidade original?

= Resposta: variacao compensadora.
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Variacao Equivalente

Suponha que haja um aumento em py.

e Qual € a menor alteragcéo de renda que, aos precos originais,
provoca variacao de utilidade semelhante ao aumento de
preco?

= Resposta: variacao equivalente.
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Relacoes entre medidas de bem-estar

Em geral:

Variac&o Equivalente < Var. Excedente Consumidor < Variacdo Compensadora

Preferéncias Quase-lineares:

Variac&o Equivalente = Var. Excedente Consumidor = Variagcdo Compensadora



